

## 槟榔园一个月内连遭两次偷窃

种植户欲哭无泪

■ 王玉波 陈飞



槟榔树上刀痕明显。王玉波 摄

近日，记者接到定安县雷鸣镇后埔村的王先生报料，称他家的槟榔园一个月内连遭两次盗窃，损失将近2千元。

王先生家里种植了约10亩槟榔。硕果累累的槟榔树，让王先生乐开了花，他以为今年准能有可观的收入。10月10日上午9点，王先生像往常一样走进槟榔园时却发现，许多槟榔树上的果实“不翼而飞”，很显然，园内来了小偷！更让王先生意想不到的，在短短的

一个月内，槟榔园连遭两次偷窃。“当时，我进去一看，发现有不少槟榔树上有被刀割的痕迹，有大约20株的样子。”王先生指着被偷过的槟榔树，一脸难过地说。

王先生告诉记者：“由于今年槟榔价钱好，园里老有盗贼光顾。后来我在园里养了几条狗，也曾请人专门值班巡逻，这样做稍微好了些，但由于园子大，值班人手有限，有时候还是免不了被人偷，

稍不注意就遭窃啊，真是伤透了脑筋！”

随后，王先生带领记者走进自己的种植园，记者看到，许多槟榔树上的果实已所剩无几，被代替的是清晰可见的刀痕。据王先生介绍，小偷专门选择偏僻无人的槟榔区进行偷窃，让人防不胜防，槟榔树上的刀痕正是小偷的“杰作”。

在采访过程中，后埔村附近的村民也来向记者诉苦，称近来小偷猖狂，已经“光顾”了好几家种植园。面对这样的情况，村民们欲哭无泪。

当被问及为何不向当地派出所报案时，村民们表示，由于不清楚小偷为何人，并且自己所损失的数额不大，不想引起不必要的麻烦。

“小偷如此猖狂，真的任其所欲为？”带着这样的疑问，记者致电雷鸣镇派出所。派出所工作人员表示，民警每天中午和晚上都会定点定时巡逻，一旦出现这样的情况，村民可以立即向派出所报案，他们会立即立案着手调查。民警提醒当地村民，要懂得利用法律维护自身的利益，这样才能让小偷不再为所欲为。

## 县人民医院携手定安爱心团到定城敬老院义诊 初冬送暖 情系敬老院

■ 叶彦彤

11月10日上午，天气晴好，阳光明媚，就像今天到定城敬老院进行义诊的定安爱心团志愿者和县人民医院医生们，驱走了前些天的初冬冷意，带来了温暖和舒适。

“您今后尽量少吃甜食，不要吃太多糖果，不然血糖还是很高。如果您想吃，也要在饭后，不可以空腹。”何瑞宽医生亲切地对吴鸿达说。

吴鸿达今年80岁，是定安县仙沟墟杨迈村人，他平时身体硬朗，就是血糖有点高，这跟他喜欢吃糖果的饮食习惯有关，听到医生的建议后，他点点头表示会听

从医嘱，减少吃甜食。

据敬老院院长莫珍介绍，今天是周六，定安县爱心团6名志愿者和县人民医院医师7人一同到定城敬老院义诊，给全院老人家做一次常规身体检查并带来了慰问品，购买了饼干、水果等。

只见志愿者们先和老人家进行攀谈，聊聊天家常，问候他们的身体健康状况和子女的情况，随后搀扶行动不便的老人到义诊区。医生们已经准备就绪，老人家依次坐好，内科、外科、口腔等医生逐个检查。

“这一次我们县人民医院的

7名医生是以志愿者的身份过来的，我们邀请了定安爱心团的几名志愿者过来一起参加义诊活动。”此次活动的负责人、县人民医院的医生何瑞宽介绍时说。

初冬的季节人体抵抗能力下降，容易患病，尤其是老年人的体质衰弱，需要做一个常规的身体检查，达到有病治病，无病预防的目的。

“我认为，全社会应该有责任去关心和帮助敬老院的老人们的身心健康问题，所以周末抽空过来参加这次活动，觉得很有意义，不累。”定安县爱心团一名成员说。

## 天池村修建排洪渠解民忧虑

■ 王聘钊 王玉波

“以前一下大雨，我们就很担心房子积水，好在政府出资为我们修建排洪渠，我们可以安心出去做生意了。”天池村村民张先生告诉记者。

近日，记者在定安县龙河镇天池村看到该村正在热火朝天的修建排洪渠。排洪渠的建设，有效地提高了该村的排涝能力，解决了村民的后顾之忧。

龙河镇有关负责人介绍，天池村属于火山岩地貌，多处是凹凸不平的小盆地。2010年抗洪救灾中，在县镇两级政府大力支持和村民的配合下，临时开挖了3处的排洪沟，及时排洪，使得村里

的内涝灾情得到一定程度的缓解，但该村的内涝并没能有效解除，现在村民们一致提议希望通过加深、加固修建此段排洪沟，加大内涝时的排水量，解除内涝对天池村百姓的威胁。

该排洪渠总长大约为1150米，总投资104万元，目前工程已经完成四分之一，预计今年12月底竣工。

据悉，当天池村降雨量达到50毫米时，村里的低洼之处积满积水，形成内涝；当遭遇降雨量>100毫米的连续降雨时，在木引、孙室等村的低洼处的农户家里积水可深过成人膝盖。长期以来，

内涝严重威胁着木引村、孙室村等6个经济社115户名群众的生命和财产的安全。

“一旦下起大暴雨形成积水，有的农户家积水最深甚至超过1.5米，周围种植的槟榔都受到威胁，我们村民都非常赞同修建排洪渠。”天池村村民纷纷表示说道。

排洪渠的修建得到了全村村民的大力支持和积极配合，在修建排洪渠规划的范围内，占了个别村民种植的槟榔地，但是为了更好地改善内涝村庄环境，解决长期内涝热点问题，村民无偿提供土地，同心协力做好排洪渠的修建。

## 定安公开招聘 51 名 事业单位工作人员

11月11日，记者从县人力资源和社会保障局获悉，为进一步优化定安事业单位人才结构，加强人才队伍建设，定安面向社会公开招聘编辑记者、规划建设、农业专业技术等51名事业单位工作人员，此次公开招聘工作将于11月24日启动报名。

据了解，此次将招聘定安县新闻办公室编辑记者2名；招聘定安县各镇规划建设管理所规划建设人员21名；招聘定安乡镇农业服务中心专业技术人员10名；招聘定安县城乡规划编制审查中心规划编制人员5名；招聘定安县建设工程质量安全监督站专业技术人员4名；招聘定安县住房保障与房产管理局工作人员5名，招聘其他事业单位工作人员4名。具体招聘岗位、条件和有关要求可登录定安县人民政府网(<http://www.dingan.gov.cn>)查阅或向定安县公开招聘事业单位工作人员工作领导小组办公室咨询。

报名与资格初审采取现场确认的方式进行，应聘者需于2012年11月24日至11月

26日(上午8:00-11:30,下午14:30-17:30周六、周日照常上班)到定安县人力资源和社会保障局一楼大厅报名点(定安县人才劳动力市场大楼一楼。)领取报名表(一式二份)或到定安县政府网(<http://www.dingan.gov.cn>)下载报名表报名,报名时须考生需携带户口簿、第二代身份证(报名与考试时使用的身份证必须一致)、学历证书及相应岗位要求提供的其他证书、已婚者需提供县级计生部门出具的未违反计划生育的婚育证明材料(以上证件均要求同时提供原件和复印件),近期1寸免冠彩色照片4张。

根据招聘方案,此次招聘领取准考证时间、地点为:2012年12月5日至7日到县人力资源和社会保障局人才资源管理股(定安县人才劳动力市场大楼三楼307室)。笔试时间为2012年12月9日(具体时间、地点以准考证为准)。

如对本次招考有何疑问,可拨打电话:63830350、63823560进行咨询。(罗利明)

## 雷鸣镇全力以赴做好 大众高尔夫建设迁坟工作

11月8日及11月12日，为了进一步推进大众高尔夫建设，雷鸣镇两次召开全体镇干部专题会议部署协助村民迁坟工作。要求全镇动员，全力协助村民及时迁坟，保障大众高尔夫球场施工顺利进行，为县里建设南丽湖旅游区的统一部署做好铺垫。

会上，镇委书记柯敏对迁坟工作做了具体的部署，将全镇工作人员划分为7个小组，每个小组12户以上的迁坟工作，每个小组人员在组长的带领下要深入村民家里，面对面沟通，及时

敦促，尽早确定迁坟日期，积极协助解决村民遇到的问题。确保迁坟任务能在12月21日(即冬至)前全部完成。

据了解，大众高尔夫球场建设是定安县的重点项目，对南丽湖的旅游带动有重要作用。此次需要搬迁的503座坟墓涉及到108户村民，所有村民现均签订了补偿协议，补偿款已基本到位。为了尊重村民风俗，顺利搬迁，雷鸣镇也对搬迁时间做了人性化的处理，预留了时间供村民选日子。(王玉波 杨再东)

## 定安红绿灯管理引发警民关注

近期，全省各地掀起了红绿灯问题整改热潮。在定安，不仅街头巷尾开始关注身边的红绿灯，连网民也纷纷参与呼吁加强管理。定安县公安局交通管理大队为此进行了整改部署，全力完善定安的红绿灯管理。

据网上爆料，随着定安一小搬迁迁往塔岭新校区，塔岭一小门口处的交通就一直揪着每一位家长的心，定安一小门口虽然加设了红绿灯，但险情时有发生。一是有些家长与小朋友无视红绿灯管理，不遵守交通规则，随意过马路，造成交通混乱；二是

有些车辆对该路段的红绿灯交通管理不当一回事，随意闯红灯而过，特别是一些出租车、运载卡车，它们经常闯红灯呼啸而过。

针对这一安全隐患，县交警大队高度重视，积极采取整改措施，全力预防交通事故的发生。一是组织民警在该地段进行交通疏导和指挥，对违反道路交通安全法车辆和行人进行警告，同时根据红绿灯内装置的拍照设备对闯红灯车辆进行处罚。二是组织人员持续深入校园开展交通安全教育课，不断提高中小学生的交通安全知识。(林凤玉)

## 定安县工商局查处一批 假冒“舒肤佳”香皂等商品

近日，定安县工商局联合上海玖忻商务咨询有限公司，在定城、仙沟、龙湖、黄竹等地，开展对“宝洁(中国)有限公司”系列产品的检查。

通过对以上城镇46户经营户及商场的检查，共查获假冒

“舒肤佳”香皂468块、假冒200毫升“海飞丝”洗发露88瓶、假冒400毫升“飘柔”洗发露5瓶，总货值4511元。以上假冒商品已采取实施行政强制措施进行扣押，案件正在进一步查处中。(李琴)